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     BIULETYN INFORMACYJNY 

           INTERGRUPY AA PIASTOWSKA nr 324/ kwiecień 2026 

Deklaracja  Jedności : 

To powinniśmy czynić dla przyszłości AA: 

Na pierwszym miejscu stawiać nasze wspólne dobro; 

Zachowywać jedność naszej Wspólnoty, 

Gdyż od jedności AA zależy nasze życie 

I życie tych, którzy do nas dołączą.                                                                                                                            
(Deklaracja przyjęta w 1970 r. w Miami- str. 20  
Poradnik do Służb AA – wyd. 2022)                                                                           
                                                          

     

 Spotkanie Intergrupy AA Piastowska rozpoczęła  Iza Rzecznik  IG Piastowska 

wspólną modlitwą o Pogodę Ducha 

  

PLAN SPOTKANIA: 

I. Przywitanie się Modlitwą o Pogodę Ducha. 

II. Przeczytanie Preambuły. 

III. Przedstawienie się. 

IV. Przedstawienie planu spotkania. 

V.  Sprawozdania służebnych. 

VI. Co słychać w grupach AA. 



Przerwa 15  minut. 

VII. Chętni do służb. 

VIII. Sprawy różne  

IX. Następne spotkanie IG Piastowska 18.04.2026r. 

  

W Spotkaniu uczestniczyło  osób, w tym  z prawem głosu 16 

Grupy, których przedstawiciele uczestniczyli w spotkaniu : 

Jest Sposób Głogów, Ogniwo Głogów, Źródełko Głogów, Alert Legnica,  W 

Pogotowiu Jawor,  Nowy Początek Legnica, Radość Życia Legnica, Przemiana 

Rudna, Nadzieja Wołów, Tacy Sami Legnica, Zakaczawie, Gosia Legnica, Rowność 

Lubin 

V. SPRAWOZDANIA SŁUŻEBNYCH IG PIASTOWSKA Z PEŁNIONYCH SŁUŻB: 

  

1.Artur reprezentant IG do regionu   

W dniu 8 marca odbyło się spotkanie służb Regionu AA Dolnośląski w siedzibie PIK.  

W spotkaniu wzięło udział 25 osób. Poza informacjami, które znalazły się w 

biuletynie przekazano do grup i intergrup aby w ogóle nie opłacać faktur w imieniu 

BSK lub AA w ogóle przez osoby do tego nieuprawnione, podyktowane jest to 

nowymi przepisami fiskalnymi. Należy to pozostawić przygotowanym do tego 

służbom. Poinformowano też o zakupie do pomocy czatu GPT. Ważnym 

szczegółem było poruszenie wysokości tak zwanych kilometrówek, czyli zwrotów 

za paliwo dla członków AA pełniących służby. W tamtym czasie ustalono stawkę 1 

zł, było to jeszcze przed ostatnią drastyczną podwyżką cen paliw. 

W dniu 12 kwietnia 2026 odbyło się spotkanie służb Regionu AA Dolnośląski na 

platformie Zoom. W spotkaniu wzięły 33 osoby. 

Koordynator Zlotu Radości i Święta Zdroju przekazał że podczas zlotu będzie 

udostępnione miejsce dla najmłodszych z animatorami i opiekunami tak aby dorośli 

mogli brać spokojnie udział w mityngach i innych atrakcjach zlotu. Będzie 

możliwość wcześniejszego wykupienia obiadu na sobotę, wiadomość u 

koordynatora zlotu. Odbędzie się meeting rosyjskojęzyczny i uroczystości dla osób 

religijnych.  

Poinformowano, że ma ruszyć regionalny system informacyjny.  

Z pogodą ducha  

reprezentant do spotkań Regionu AA Dolnośląski  

   

2. Angelika– sekretarz/łącznik ds. Internetu IG: Bardzo proszę służebnych o 

napisanie sprawozdań ze swojej służby, część już dostałam i bardzo dziękuję. Na 

bieżąco przekazuję informacje napływające do sekretariatu.  Proszę również 

mandatariuszy o przysyłanie informacji „co słychać w grupie”.  W miarę 

możliwości odwiedzam grupy AA zrzeszone w Intergrupie AA Piastowska dzielę 

się doświadczeniem i zachęcam do służb. Podczas trwania spotkania Intergrupy 



nie jestem w stanie zanotować lub zapamiętać wszystkich wypowiedzi. Chcę 

uniknąć pomyłek, przekłamań lub przekręcenia Waszych wypowiedzi. Dlatego też 

nie odważę się pisać nieprawdy, moich interpretacji lub przemyśleń w biuletynie. 

W związku z tym jeżeli grupa nie dostarczy kilku słów na w/w temat nie mam 

czego umieścić w biuletynie. Informuję również, że nie cenzuruję treści 

przesyłanych informacji od mandatariuszy. Zwracam jedynie uwagę, aby treści 

nie zawierały informacji na tematy religijne, polityczne lub inne nie związane z 

zasadami AA. Wszelkie uwagi na temat długości informacji przesyłanych od 

przedstawicieli grup proszę kierować do właściwych mandatariuszy.  

  

3. Iza– rzecznik IG 

 Przede wszystkim chciałam wszystkim Służebnym podziękować za pełnione służby 

i aktywne wsparcie. Moja nieobecność na IG dnia 18 kwietnia 2026 r. spowodowana 

jest wcześniej podjętymi zobowiązaniami, gdzie zadeklarowałam swoje 

uczestnictwo i służbę prowadzącej grupę na warsztatach kroków w  

Krzeszowie. 

Ponadto moja służba przebiega spokojnie. Jestem w stałym kontakcie ze  

Służebnymi IG Piastowska i Regionu, uczestnicząc w cyklicznych spotkaniach  

ZOOM. Chciałam poinformować, że spotkanie informacyjne w Medicusie - w 

Poradni Zdrowia Psychicznego i Uzależnień nie dojdzie do skutku w związku z taką 

informacją zwrotną od Pani Dyrektor tej poradni.Ponadto pełną parą idą 

przygotowania do Zlotu Radości i Święta Zdroju w Wałbrzychu. Rozesłano  

emailem informacje dot. noclegów w okolicach, które sądzimy będą przydatne dla 

osób chętnych do udziału w tym wydarzeniu. Zwracam się z prośbą o 

przekazywanie informacji o wolnych wakatach w IG Piastowska na grupach.  

4. Bartek łącznik IG na detoks i terapię Służba przebiega bardzo sprawnie. Miejsca 

mam obsadzone na dwa miesiące do przodu. Ludzie pytają o wolne terminy. 

5. Rysiek łącznik IG do ZK w Wołowie  . 

 Po od roku pełnionej przeze mnie służbie jestem wdzięczny Bogu za ten przywilej - 

zwłaszcza, że do grona spikerów dołączyli dwaj kolejni członkowie IG Piastowskiej 

z Grup AA Źródełko oraz Jest Sposób z Głogowa. 

Maj i czerwiec obsadzony, na kwiecień trzyosobowo (dwóch AA z IG Ślęża) także. 

Wszystkie mityngi „otwarte" spikerskie - składające się tak jak dotychczas z 

wypowiedzi spikerów, zwieńczone skondensowanym przybliżeniem Programu 

Zdrowienia AA. 

Frekwencja stała (20 – 23 osadzonych; trzech nowo przybyłych), z naszej strony 3-

4 AA. 

Literatura dostępna, rozkolportowana w całości na marcowym mityngu – w tym 3 x 

Zdrój od Grupy AA Remont w Polkowicach. 

Ostatnio po zamówieniu szczegółowym dla osadzonych na oddziale „S" II B 

pozyskałem od Kolportera IG Karola wskazane tytuły na kwotę 54,50 PLN – 

przekażę  przy okazji  kwietniowego mityngu do Kierownika Psychologów na „S" 



[Przekazałem Katalog Literatury AA 2025, gdzie wg potrzeb będą 

przekazywane „zamówione tytuły" przez osadzonych na tym oddziale, którzy 

mimo zgody dyrekcji i władz penitencjarnych nie korzystają z mityngów 

ogólnych" ] 

Aktualnie jeden osadzony od lipca 2025 r. korzysta z indywidualnych widzeń 

poza mityngami, w celu poznawania i pogłębiania Programu Zdrowienia AA. 

Otwarty kontakt do mnie łącznika ds. ZK WOŁÓW : telefon, WhatsApp, SMS 

na nr: 601 227 076. [RODO] 

7. Karol kolporter IG  

Dokonywanie zakupów literatury wg bieżących potrzeb. Przekazywanie pakietów 

na niesienie posłania Łącznikowi ds. Niesienia Posłania na Detoks i Terapię oraz 

Łącznikowi do ZK Wołów. Przekazanie pakietu startowego dla nowoutworzonej 

grupy Tacy Sami w Legnicy. Bieżące dokonywanie opłat faktur. Bieżące 

dokonywanie inwentaryzacji literatury. Udział w XX Ogólnopolskich Warsztatach 

Kolporterów i Literatury AA w Karpaczu.   

 

8. Dawid łącznik ds. Informacji Publicznej 

 

Spoty informacyjne Centrum Diagnostyczo-Terapetyczne Medicus w Lubinie 

CDT Medicus na terenie swoich 6 placówek medycznych w okresie  
01.03.2025 r. -30.04.2025wyświetliłspoty informacyjne Anonimowych Alkoholików na 
ekranach LCD.  
 

Komenda Miejska Policji w Legnicy - spotkanie informacyjne 

W dniu 26.03.2026r. w Komedzie Miejskiej w Legnicy na ul. Asnyka członkowie AA 

przeprowadzili spotkanie z nowym Naczelnikiem Prewencji oraz dwoma 

funkcjonariuszami. 

Komendant wyraził zgodę na umieszczanie cyklicznie ulotek, plakatów, spisów 

mitingów w miejscach wyznaczonych. 

Również przekazaliśmy wizytówki AA, które mogą być wręczane w uzasadnionych 

sytuacjach podczas interwencji. Spotkanie odbyło się w przyjaznej atmosferze.     

 

MOPS Legnica w Legnicy - spotkanie informacyjne 
W dniu 26.03.2026r. w Miejskim Ośrodku Pomocy Społecznej w Legnicy ul.  
Okrzei członkowie AA przeprowadzili rozmowę z panią Kierownik ośrodka. Podczas 

rozmowy udało się nam uzyskać zgodę na dostarczanie i rozmieszczenie przez 

pracowników ulotek, broszur, plakatu, spisu mitingów wraz z wizytówkami. 

Pani Kierownik odznaczyła się dużo wiedzą dotyczącą naszej drogi zdrowienia. 

Zapowiedziała ,że jest zainteresowana zorganizowaniem spotkania informacyjnego 

we wrześniu. 

Ze strony Pani Kierownik została również poruszona możliwość zorganizowania 

spotkania dla podopiecznych MOPS'u w nadchodzącym czasie. 



Wyjaśniliśmy różnice wynikającą z dwóch działań wspólnoty AA, Informacja 

Publiczna dla pracowników a niesienie posłania dla podopiecznych. 

    

Komenda Powiatowa Policji w Jaworze - spotkanie informacyjne 

 W dniu 16.04.2026 r.  w Komendzie Powiatowej w Jaworze ul. Armii Krajowej 

odbyło się spotkanie informacyjne. W spotkaniu uczestniczyło 8 mundurowych. Po 

prezentacji przedstawiona została historia osobista członka AA. Serdeczna i miła 

atmosfera po spotkaniu zaowocowała wieloma pytaniami i wymianą doświadczeń. 

Utrzymaniem systematycznej współpracy  z komendą w Jaworze będzie zajmować 

się grupa "W Pogotowiu" Jawor. 

Pogody ducha 

Łącznik Informacji Publicznej 

VI. Co słychać w grupach AA: 

1. Grupa Jest Sposób Głogów –Grupa “Jest Sposób” w Głogowie (Ul.C.K.Norwida 1 

) Spotykamy się regularnie,raz w tygodniu wg spisu mityngów. Wszystkie mitingi 

grupy są otwarte.Wszystkie służby obsadzone i działają. Literatura,ulotki i broszury 

uzupełniane na bieżąco W grupie są osoby gotowe do przekazywania Programu. 

Jeden miting w miesiącu jest mityngiem spikerskim,na ostatnim takim mitingu swoim 

doświadczeniem,siłą i nadzieją dzielił się Stefan ze Strzegomia. W marcu w 

siedzibie naszej grupy zorganizowaliśmy Konwencję AA z udziałem Grup 

Rodzinnych Al-Anon której tematem przewodnim był “Wizja Rodziny Przeobrażonej” 

Swoim doświadczeniem podzielili się z nami zaproszeni spikerzy AA I Al Anon - 

Michał i Kasia ze Stargardu. W ramach Niesienia posłania zorganizowaliśmy w 

ostatnim czasie dwa spotkania Informacyjne w Komendzie Powiatowej Policji w 

Głogowie W spotkaniu tym wzięli udział członkowie grupy AA a spikerami byli 

Mariola ze Wschowy i Artur z Rogożnicy Razem z innymi grupami AA działającymi 

w Głogowie współpracujemy także z MOPS-em Głogów i MCWR-em Członkowie 

naszej grupy nieprzerwanie niosą także posłanie do Zakładów Karnych i Aresztów 

Śledczych. Na bieżąco są także uzupełniane ulotki broszury i plakaty Informacyjne 

w urzędach i placówkach na terenie miasta Głogów. 

Grupa Ogniwo Głogów – Grupa Ogniwo spotyka się według spisu mityngów. 

Parkujemy na krokach i tradycjach. Trzon grupy to 6 osób. Problemów nie ma. 

3. Grupa Źródełko Głogów  – Grupa spotyka się według spisu mityngów. Na 

spotkaniach uczestniczy 20 osób i więcej. Problemów nie ma. Grupa będzie 4. 

Grupa W Pogotowiu Jawor – Zmiana siedziby. Zaktualizowane w spisie mityngów. 

Według spisu mityngów.  

5. Grupa Alert Legnica – Grupa spotyka się  według spisu mityngów. Problemów nie 

ma. 



6. Grupa Arka Legnica –  Grupa spotyka się według spisu mityngów. Trzon grupy to 

8 osób. Wszystkie służby obstawione. Problemów nie ma. 

7. Grupa Gosia Legnica -Grupa spotyka się  według spisu mityngów. Na  grupie 

pojawił się człowiek uzależniony od narkotyków. Wysłał go do nas terapeta. Grupa 

go przyjęła, lecz wytłumaczyliśmy że możemy mu pomoc jedynie jeśli ma problem 

z alkoholem. 

8. Grupa Jest Sposób Legnica –  brak informacji. 

9. Grupa Nowy Początek Legnica –Grupa spotyka się według spisu mityngów. Trzon 

grupy to 8 osób na mitingu uczestniczy od 8 do 15 osób. Pojawiają się nowicjusze. 

Wszystkie służby obstawione.  

10. Grupa Maj Legnica –11. Grupa Ostoja Legnica –  według spisu mityngów. 

Odczytywane są kroki AA. Spotyka się od 7 do 8 osób. Problemów na grupie nie 

ma.  

12. Grupa Pojednanie Beniaminka Legnica –brak informacji. 

13. Grupa Prom Legnica –  Grupa spotyka się według spisu mityngów. Trzon grupy 

to 5 osób. Problemów nie ma. 

14. Grupa Radość Życia Legnica – Grupa spotyka się według spisu mityngów. Na 

spotkaniach przychodzi od 20 osób i więcej. Przychodzą  

nowicjusze. Pracujemy na krokach I tradycjach  Niesiemy 

posłanie na terapię i detox w Legnicy 

15. Grupa Zakaczawie Legnica – Grupa Zakaczawie spotyka się według spisu 

mitingów. Czytana jest literatura AA . Trzon grupy to 5 osób a regularnie spotyka 

się od 8 do 10 osób. Pojawiają się nowicjusze.  

16. Grupa Równość  Lubin – Niezmiennie mitingi grupy Równość w Lubinie 

odbywają się w każdy czwartek o 17:30 przy kościele pw. sw Jana Bosko ul.  

Jana Pawła 58. Wszystkie mitingi są otwarte. Grupa pracuje na krokach , tradycjach 

, koncepcjach i refleksjach. Można zaopatrzyć się w literaturę. W styczniu i lutym 

członkowie grupy nieśli posłanie do ośrodka leczenia uzależnień przy ulicy 

chojnowskiej w Legnicy jak również do ZK i AŚ. Członkowie grupy regularnie dzielą 

się swoim doświadczeniem na innych grupach. 

17. Grupa Nadzieja ZK Wołów – w sprawozdaniu łącznika ZK Wołów. 

18. Grupa Ocalenie Polkowice – brak informacji.  

19. Grupa Remont Polkowice –brak informacji.  

Spotkania odbywają się regularnie o godz.18 w OPS Polkowice . Frekwencja 

dopisuje. Została podana  w lokalnej gazecie informacja o naszej grupie gdzie i kiedy 

się spotykamy. 

 20.Grupa Nowe Życie w Prochowicach ul Kochanowskiego 34a (Punkt 

Konsultacyjny Miejsko-Gminnej Komisji d/s Rozwiązywania Problemów 

Alkoholowych spotyka się w każdy piątek tygodnia o godz. 17.00 (wszystkie 

mityngiem otwarte). 

 Trzon grupy stanowi 5 osób. Pojawiają się też nowicjusze. W trakcie spotkań 

dzielimy się własnym doświadczeniem, siłą i nadzieją wspartą na rozwiązaniach 

zawartych w książce Anonimowi Alkoholicy, programie 12 Kroków oraz 12 Tradycji 



AA. Na grupie dostępna literatura, broszury, ulotki. Informacja publiczna: Urząd 

Miasta w Prochowicach na łamach swojego biuletynu "Wieści z Ratusza" umieściła 

plakat Anonimowych Alkoholików. 

21. Grupa Przemiana Rudna –  grupa spotyka się według spisu mityngów.  

Problemów nie ma 

22. Grupa U  Józefa Złotoryja – brak informacji. 

  

VII. Chętni do służb, wybory: 
 

VIII. Sprawy różne 

Na spotkaniu Intergrupy poruszaliśmy sprawy dotyczące plakatu AA, między innymi 
co umieścić w puste pole na plakacie. Ustaliliśmy wspólnie aby był to numer infolinii 
727-777-989. Rozmawialiśmy także o działaniu w Medicus, omawialiśmy to 
działanie w kontekście 7 tradycji. 
 
IX. Kolejne spotkanie Intergrupy AA Piastowska 
  

Kolejne Spotkanie Intergrupy AA Piastowska odbędzie się  w sobotę o godzinie 11 

w siedzibie Intergrupy w Lubinie, ul. Jana Pawła II 58, dnia  

20.06.2026r. Przed spotkaniem Intergrupy  o godzinie 9.00 odbędzie się warsztat 

poświęcony tradycjom.  

  

Spotkanie zakończył Ryszard, który zastępował Izę Rzecznika  IG Piastowska  

zachęcając do wspólnego odmówienia  Deklaracji  

Odpowiedzialności.                   

  

                         Rocznice naszych trzeźwych lat    GRATULUJEMY : 

1x        Katarzyna Tacy Sami Legnica 

1x Patryk               Równość Lubin 

11x Beata             Ogniwo Głogów 

23x Darek             Jest Sposób  Głogów 

30x AA                   Źródełko Głogów 

31x Grupa         Alert             Legnica 

37x Wiesiek Alert              Legnica 

  

 

 

Służba Służebny   Kadencja 

RZECZNIK IG 

PIASTOWSKIEJ 
Iza do X 2028 r. 

Z-ca RZECZNIKA IG 

Piastowskiej 
---wakat---   



SEKRETARZ-ŁĄCZNIK 

ds. INTERNETU 
Angelika do X 2028 r. 

Z-ca SEKRETARZA – 

ŁĄCZNIKA ds.  

INTERNETU 
---wakat---   

SKARBNIK Beata  do VIII 2026 r. 

Z-ca SKARBNIKA ---wakat---   

ŁĄCZNIK ds. AA w ZK w 

Wołowie  
Rysiek Do IV 2027 r. 

KOLPORTER Karol do XII 2026 r. 

Z-ca KOLPORTERA ---wakat---   

ŁĄCZNIK ds. NIESIENIA  

POSŁANIA NA DETOKS I 

TERAPIĘ 

Bartek do II 2028r 

ŁĄCZNIK DS. 

INFORMACJI  

PUBLICZNEJ 
Dawid do VIII 2026 r. 

REPREZENTANT IG  

Piastowskiej do  

REGIONU 

Artur do X 2026 r. 

REPREZENTANT IG  

Piastowskiej do  

REGIONU 

---wakat---   

      

-- 

Pogody Ducha! Angelika 

Sekretarz-Łącznik internetowy 

Intergrupy AA "Piastowska" 


